

**Всероссийская акция СОЮЗа «Дошкольники России»  
«ДЕТСКАЯ ПРАЗДНИЧНАЯ ПОЧТА»**

*Дружат солнце и весна,  
Дружат звёзды и луна.  
Дружат в море корабли,  
Дружат дети всей Земли!*

Воспитанники подготовительной к школе группы ТНР № 2 «Речецветик» вместе с воспитателем Быстровой Татьяной Михайловной и учителем-логопедом Поповой Екатериной Валерьевной приняли участие в акции «Детская праздничная почта», в рамках реализации Проекта «Дошкольный почтовый обмен» межрегиональной ассоциации педагогов дошкольного образования СОЮЗ «ДОШКОЛЬНИКИ РОССИИ».

Цели акции: расширение профессионального взаимодействия между педагогами дошкольного образования вне зависимости от видов образовательного учреждения; всестороннее развитие детей дошкольного возраста, обогащение их знаний о родной стране и ее населения.

По жеребьёвке нам выпала возможность отправить письмо для детей старшей группы МБДОУ «Детский сад № 57» в город Челябинск.

Собирали посылку все, к нам также присоединились и родители (законные представители) воспитанников. Мальчишки и девчонки совместно с мамами и папами сделали книгу своими руками «Наш любимый Екатеринбург», в которой рассказали о достопримечательностях нашего города, приготовили раскраски, сделали дидактическую игру «Найди две одинаковые карточки», написали письмо и отправили с курьером в город Челябинск.

А мы с нетерпением ждали, когда получим письмо из г. Москвы. С мальчишками и девчонками сходили на экскурсию на почту. Ребята познакомились с работой почтового отделения, получили возможность понять, что почта нужна для того, чтобы можно было связаться с другими людьми, рассказать о себе, своём городе, а также узнать о таких же ребятах в других городах. Сколько было радости и положительных эмоций, когда открывали посылку. С большим интересом изучали подарки, рассматривали раскраски с достопримечательностями Москвы, играли в дидактические игры, читали письмо от ребят.